

Tiertafel Neuss e.V. Bergheimer Straße 94 41464 Neuss



## Ihr Kontakt zu uns:

## Tiertafel Neuss e.V.

Bergheimer Straße 94 41464 Neuss

Tel. 0163 1938044

 $\begin{array}{ll} \mbox{Montag} - \mbox{Freitag} & 10 - 18 \mbox{ Uhr} \\ \mbox{Samstag} & 10 - 16 \mbox{ Uhr} \\ \end{array}$ 

E-Mail: tiertafel\_neuss@gmx.de www.tiertafel-neuss.de

Wenden Sie sich bei Fragen zu folgenden Themen an:

Mitgliedschaft u. ehrenamtliche Hilfe bei unserer Arbeit

Sach- u. Futterspenden

0163 1938044

### 1. und 3. Samstag im Monat:

**Annahme von Sach- und Futterspenden** 11 - 13 Uhr

Futterausgabe an Tiertafelkunden 13 - 15 Uhr

Tiertafel Neuss e.V. eingetragen im Vereinsregister Neuss VR 2850 Als gemeinnützig anerkannt: Finanzamt Neuss Steuer Nr. 122/5794/1222





Ihre Tiertafel Neuss e.V.

## Hilfe für Tiere und ihre Menschen

Wir, die Tiertafel Neuss e.V., unterstützen Tierhalter, denen es nicht möglich ist, ihre Tiere ausreichend zu versorgen, weil ihre finanziellen Mittel kaum für einen, jedoch nicht für beide ausreichen.



#### Die Gründe dafür sind vielfältig:

- ✓ Arbeitslosigkeit
- ✓ Krankheit
- ✓ zu kleine Rente





POWERED

# Denn Tierliebe ist auch Menschenliebe

#### Was wir tun:

- ✓ Tiere in kurz- oder langfristigen Notsituationen artgerecht ernähren
- ✓ Aufklärung und Hilfe bei der artgerechten Haltung von Haustieren
- ✓ Persönliche Beratung

#### Was wir brauchen:

- Futterspenden (für Hunde, Katzen, Nager, Vögel)
- ✓ Sachspenden (Körbchen, Halsbänder, Leinen, Tierspielzeug, Vogelkäfige, etc.)
- Geldspenden, z.B. in Form einer Mitgliedschaft



## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

Hiermit trete ich dem Verein **Tiertafel Neuss e.V.** als Fördermitglied bei.

Name	
Straße	
Wohnort	
Geburtsdatum	
Telefon	
E-Mail	
Mein Jahresbetrag beträgt:	Euro (Mindestbetrag 30,00 €)
lch zahle: □ 1/4, □ 1/2, □ 1/1 jährlich	

Bitte überweisen Sie den Mitgliedsbeitrag / die Spende auf folgendes Konto:

Tiertafel Neuss e.V.

IBAN: DE05 3055 0000 0093 5072 75

BIC: WELADEDNXXX

Spenden:

Ort. Datum Unterschrift

\*bei Jugendlichen unter 18 Jahren Unterschrift des gesetzlichen Vertreters

Bitte senden Sie die ausgefüllte und unterschriebene Beitrittserklärung per Post an:

Tiertafel Neuss e.V., Bergheimer Straße 94, 41464 Neuss



Euro (in beliebiger Höhe)